

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **26.11.2021** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței ordinare de lucru .

Ședința începe la ora 14⁰⁰ , participă 12 consilieri din 13 în funcție . Lipsește d-l consilier Pîslaru Nicolae Dragoș . La ședință participă , d na secretar general delegat Leca Andra și 1 invitat.

Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.6116/19.11.2021.

Președintele de ședință este d-l. consilier Schioapa Daniel care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1.Prezentarea procesului verbal de la ședința anterioară, prezintă doamna secretar general delegat Leca Andra.

2.Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022 cu rata inflației de 2,6%.

3.Diverse.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general delegat prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 25.10.2021.

Nefiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat cu 10 voturi pentru și 2 abțineri din partea d lor consilieri Hertea Irinel și Pana Iancu.

2. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022 cu rata inflației de 2,6%.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești , raportul de specialitate și anexa proiectului .Prezintă d-na contabil Cotescu Diana.

D-na Cotescu:Taxele și impozitele pentru anul 2022 se măresc doar cu rata inflației.Anul trecut nu a fost trecută în hotărârea anularea creanțelor fiscale mai mici de 40 lei și cei de la ARA s au sesizat.Conform Codului fiscal ,art.266 "anularea creanțelor fiscale-în situațiile în care cheltuielile de executare exclusiv cele privind comunicarea prin poștă sunt mai mari decât creanțele fiscale supuse executării silită, conducătorul organului de executare silită poate aproba anularea debitelor respective".

D-l Schioapa:Trebuie să dăm o hotărâre în privința aceasta?

D-na Cotescu:Da, in hotărârea aceasta.

D-l Busuioc:Să facem proiect de hotărâre data viitoare.

D-l Badea:E ședință ordinară, raportul ,expunerea, proiectul au fost trimise conform legii în 5 zile .Noi am analizat și studiat acest proiect ,nu avem cum să venim cu

amendament. Nu scrie în raportul de specialitate despre acest articol. Aici e indexarea cu 2%.

D-na Cotescu: Cum decideți. Îmi trebuie această hotărâre până la 31 decembrie.

D-l Badea: Nu le mai amestecăm

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.51 din 26.11.2021.**

3. Diverse.

D-l Busuioc: Se tot fac excavări pe râul Bratia, intersecția cu Valea Satului, inclusiv lângă primărie. Primăria câștigă ceva?

D-l Viceprimar: Ieri am fost în zonă.

D-l Busuioc: Să excavăm aici lângă pod, o să vină apa, se colmatează.

D-l Viceprimar: La 50 m minim de culeea podului în amonte și în aval nu se face excavație.

D-l Schioapa: Trebuie să regularizăm valea

D-l Viceprimar: Când au fost inundațiile am făcut adresă pe SVSU, au venit cei de la Consiliul Județean, de la Apele Române, de la Mediu, s-au deplasat la fața locului, am mers cu ei pe Valea Satului, unde era inundat și ne-au promis că ne dau un utilaj pentru regularizarea Văii Satului. Am primit adresă de la ei că s-a aprobat și a rămas ca noi să punem motorina și utilajul lor. Am solicitat 120 de ore de lucru, s-a aprobat și o să mi spună când ne pot da utilajul și noi trebuie să dăm hotărâre pentru motorina utilajului. Este un contract de parteneriat. Aș vrea să regularizăm partea de sus a Văii Satului de la dig și să curățăm valea.

D-l Busuioc: Camerele de supraveghere din localitate, nu funcționează, s-au aprobat bani.

D-l Viceprimar: Am chemat firma de la Domnești, am făcut o evaluare și un sistem de camere în toată comuna costă 2 miliarde. Singura rezolvare pentru gunoaie sunt camere de supraveghere.

D-l Busuioc: Cât au costat camerele de stația de epurare?

D-l Viceprimar: 6mii lei

D-l Busuioc: E funcțională stația de epurare, e terminată? Aș vrea să mergem acolo.

D-l Viceprimar: Da mergem după ce terminăm ședința

D-l Busuioc: Acele țevi care stau în soare, de la canalizare, se deteriorează, de ce au fost aduse dinainte?

D-l Viceprimar: Nu sunt proprietatea noastră. Sunt ale firmei care execută rețeaua de canalizare.

D-l Pană: Terenul de sport de la Gămăcești? Nici măcar locul inițial nu se știe.

D-l Badea: În buget s-au alocat bani, dacă dvs. considerați că din primăvară până acum nu a fost timp suficient și acum o lună mai avem, ne duceți cu preșul. O hotărâre


a consiliului local aprobată trebuie pusă în aplicare .Copiii din Gămăcești nu au unde face orele de sport.
Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.


Ședința se încheie în jurul orei 15³⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Schioapa Daniel

Secretar general delegat,
Leca Andra

Hozitu Ionel - 

DISCARU NICOLAE DRAGOS 

MOICEANU GEORGE NICOLAE 